

主要监测绿叶菜类、茄果类、瓜类、甘蓝类、白菜类、豆类六大类蔬菜,监测的农药品种为有机磷、菊酯类、杀菌剂等 30 种农药

浦东新区全面完成蔬菜农药残留监测任务

民以食为天,食以安为先。市民每天吃的蔬菜是否有农药残留?老百姓能否放心地食用?“蔬菜质量安全事关重大,它关系到人民群众的生命安全。浦东新区农委有关部门认真做好蔬菜农药残留监测工作,包括开展无公害生产技术和农产品质量安全知识培训,提高广大农户对无公害生产、安全采收、科学合理使用化学农药等技术的了解和掌握,从生产上把好农产品的质量关。

同时,加强农产品质量安全检测队伍建设,认真搞好技术培训,建立健全各项规章制度,让乡镇技术人员熟练地掌握样品采摘、制备技术、检测方法和数据处理等操作流程,使农产品质量安全检测工作走向规范化、制度化。

□记者 康晓芳 通讯员 孙欣

浦东新区农委结合深入推进“无公害食品行动计划”和食用农产品安全监管的2014年度市农委蔬菜

农药残留例行监测,自5月起至历时7个月,已监测浦东新区各镇的蔬菜生产基地、蔬菜种植户和乡镇农贸市场420例。主要监测绿叶菜类、茄果类、瓜类、甘蓝类、白菜类、豆类六

大类蔬菜,监测的农药品种为有机磷、菊酯类、杀菌剂等30种农药。目前已全面结束,浦东新区的蔬菜农药残留监测按国家农药残留限量标准判定,合格率100%。

为全面配合完成市蔬菜农药残留监测,区检测中心与各镇农产品质量安全监管站于年初制定《2014年浦东新区市蔬菜农药残留量监测方案》,按月落实监测单位,提出加强

对检测单位的日常生产档案、使用农药的监督检查,全面指导与掌握农药使用品种与安全采收间隔期做到全掌控的工作要求。并结合浦东新区蔬菜生产现状作面上辐射以飞检形式开展区内全年度不间断蔬菜农药残留监测,有效及时掌握区内蔬菜生产农残安全动态,分析、评估地产蔬菜的安全现状,把好上市蔬菜质量安全的最后一道关口,从而确保地产蔬菜质量与安全。

浦东新区高桥镇社区文化艺术体育协会——

创高桥特色文化品牌 组建 182 支群文团队

□记者 康晓芳 通讯员 黄群薇

日前,浦东新区高桥镇社区文化艺术体育协会第二届第一次会员代表大会在屯粮巷村民活动室顺利召开。浦东新区民政局社团管理处,高桥镇党委有关领导,以及各村、居委党支部书记应邀出席了大会。

据了解,高桥镇社区文化艺术体育协会成立四年来,本着实现高桥人民的文化强镇梦,在实践中不断探索,寻求促进高桥地区文化发展繁荣的新路。协会紧紧依靠广大社区群众和182支各类群众文化团队,5000多名社区文化活动骨干,围绕“文化传承文明,弘扬精神,惠及民生”的宗旨,坚持“需求为导向,群众为主体,创新为灵魂”的理念,积极开展“文化进社区”、“睦邻文化活动周”、“广场周周演”、“社区公益行,幸福夕阳红”、“美丽滨江,欢乐高桥”等形式多样、内容丰富、精彩纷呈、贴近民生的群众文化活动,发挥了党和政府与广大社区群众之间的桥梁和纽带作用。工作报告还从党建引领协会队伍建设,完善项目化管理等改革措施,加强文化观察员队伍建设,规范化建设创建活动,打造高桥特色文化品牌等五个方面,提出了协会2015年的工作思路。

本次会员代表大会选举产生的新一届理事会,在第一届理事会的基础上,调整了部分年龄较大的理事,增加了有丰富群众文化工作经验的中青年社区基层干部和文化专业人士。协会领导班子的年轻化、专业化必将对协会今后的工作有很大的促进作用。

该协会还表彰了2014年度优秀文化团队和



优秀文化观察员。小红帽少儿舞蹈队等3个团队荣获创新实践奖,南塘村气排球队等3个团队荣获精神风貌奖,风景园林协会高桥分会等3个团

队荣获志愿服务奖,仓房村舞蹈队等3个团队荣获活动组织奖。葛木兰等5位同志被授予“优秀文化观察员”称号。

道德讲堂已成为培育和践行社会主义核心价值观的有效载体

曹路镇道德讲堂为顾路中心小学上爱国主义教育课

□通讯员 邵敏 黄燕

日前,曹路镇道德讲堂特邀上海市新四军历史研究会四师分会副会长、南京海军学院教官郑炜到顾路中心小学,作了一场题为《新四军三野特别会打仗》的报告,近250名师生受到了一场生动的爱国主义教育。

郑炜副会长从新四军和中国人民解放军第三野战军这两支精锐部队的成立、生存和发展这三个方面,详细介绍了他们在抗日战争时期克服武器装备落后、生活条件差等种种困难,不畏艰难、英勇善战,取得一个又一个胜利的故事,再现了七十年前中国军人保家卫国的感人事迹。希望生活在和平年代的广大

师生不能忘却峥嵘岁月,走近历史,感念烈士,增强忧患意识,树立爱国之志。

据了解,由曹路镇文明办组织的道德讲堂巡讲开始于2013年,以“身边人讲身边事、身边人讲自己事、身边事教身边人”的形式,传播凡人善举,已成为群众易于参与、乐于参与道德建设的平台和载体。尤

其是2014年以来,围绕义、孝、信、爱国、敬业等中华传统美德,已分别在社区活动中心、各村(居)委、企业以及学校等地举办了近十场道德讲堂,用身边的典型来教育、感染人,不断提升广大社区居民自身素质,为社会的文明进步发展做出应有贡献,真正把道德讲堂办成培育和践行社会主义核心价值观的有效载体。

唐镇虹四村发放“三违”限期整改通知书

为了改善村宅环境,提高村民居住质量,消除安全隐患和“三违”现象,根据上级有关部门的精神要求。目前,唐镇虹四村组织有关人员开展对辖区内无证茶水炉和无证小浴室进行排摸,共有8户,并向他们发放《限期整改通知书》,要求经营户在2014年12月(1个月以内)进行整改。如逾期拒不整改的,村委将协调政府管理和执法部门联合开展整治,进行强制取缔,一切损失由经营户承担。

张惠君

非公企业职工参与热情十分高涨

唐镇综合党委非公企业举行第三届职工运动会

□通讯员 顾敏

日前,唐镇综合党委第三届职工运动会在文广服务中心隆重举行,来自镇、村两级19家非公企业的150多位职工参加活动。镇党委组织委员、综合党委专职副书记朱玉芳致辞,希望运动员们发扬体育

精神,赛出成绩、赛出水平,赛出风格,并预祝运动会取得圆满成功!

本次运动会共设男女乒乓球、男女羽毛球以及象棋、80分扑克四个项目,各取前三名。经过激烈角逐,来自东安机械实业有限公司的顾雯平和小湾一心村非公企业的杨丽娟分别获得男女乒乓球第一名、

东安机械实业有限公司的张静军和唐镇经济发展公司的谢茜分别获得男女羽毛球第一名、鸿得利公司的姜兴龙获得象棋第一名、小湾一心村的刘雄辉、马锦国获80分扑克第一名,另有21名选手分别获得其他奖项。

本次运动会,全镇非公企业职工

参与热情十分高涨,参赛人数超过前二届。运动会的举办,为丰富非公企业职工的业余文化生活,增强企业职工身体素质和团队精神,提供了广阔的平台,更为进一步推进我镇“两新”非公企业党组织党建工作的蓬勃发展,奠定了一定基础。

